

ХРИСТИАНСКАЯ ЖИЗНЬ, ЦЕРКОВНАЯ ЖИЗНЬ, ЗАВЕРШЕНИЕ ВЕКА И ПРИШЕСТВИЕ ГОСПОДА

(День Господень — второе утреннее собрание)

Сообщение восьмое

Иметь устроительную ценность для Бога в последние дни, чтобы сменить век

Тексты Писания: Отк. 12:1-14; Неем. 1:1-11; 2:9-20; 4:4-5, 9; 5:10, 14-19; 8:1-10; 13:14, 29-31

I. Желание Бога состоит в том, чтобы окончить этот век и принести век царства; чтобы осуществить это, Бог должен получить Своё устроительное орудие:

- А. Все мы должны взирать на Господа и молиться, чтобы мы имели устроительную ценность для Бога; нам нужно спросить себя, что мы делаем для того, чтобы завершить это устроение и принести следующий век, век царства; это — особое время, поэтому необходимо, чтобы особые верующие выполняли особую работу.
- Б. Те, кто может говорить только: «Идите», но не может сказать: «Приходите», не принесут пользы, то есть они не будут иметь устроительной ценности для Бога — ср. Евр. 10:22:
1. Автор Послания к евреям велел верующим не идти вперёд, а приступать; это означает, что автор находился в определённом месте и хотел, чтобы его читатели приступали к тому месту, где он находился.
 2. Нам нужно приступать к трём вещам: к Святому Святых, к престолу благодати и к Самому Богу; не отступайте — приступайте — 4:16; 10:22; 7:25; 11:6.
 3. Бог находится на престоле благодати, а престол благодати — в Святом Святых; во время написания Послания к евреям автор находился в Святом Святых, призывая еврейских верующих приступать.
- В. Восхищение ребёнка мужского пола на небо, сбрасывание Сатаны на землю и провозглашение на небе о том, что пришло царство, означают, что обретение Богом ребёнка мужского пола является Его величайшим устроительным движением, потому что оно кладёт конец веку церкви и вводит век царства — Отк. 12:5, 9-10; 11:15.
- Г. Восхищение ребёнка мужского пола к Божьему престолу произойдёт до тысячи двухсот шестидесяти дней, то есть до наступления великой скорби сроком в три с половиной года (сорок два месяца) — 12:1-14; 13:5; 11:2.
- Д. Какая честь — жить в это время, когда мы можем совершить самую большую работу для Бога; Бог как свет покажет нам путь, а обитающий в нас Христос как наша крепость и сила позволит нам идти по этому пути; чтобы оказаться полезными сегодня, мы должны заплатить высокую цену — 3:18.

II. Поскольку церковь не добилась осуществления Божьего замысла, Бог изберёт группу победителей, которые добьются осуществления Его замысла и выполнят Его требование; в этом заключается принцип ребёнка мужского пола — 12:1-2, 5, 10-11; 2:7, 11, 17, 26-28; 3:5, 12, 20-21:

- А. Вселенская светлая женщина олицетворяет весь Божий народ, и в конечном итоге семя женщины в Быт. 3:15 расширяется и включает в себя побеждающих верующих, более сильную часть Божьего народа; их обозначает ребёнок мужского пола — Отк. 12:1-2, 5, 10-11.
- Б. Воскрешённый Христос как животворящий Дух — это преображённый потомок женщины, семя женщины, розданный в нас, чтобы поразить голову змея в нас и сделать нас совокупным семенем женщины, побеждающим ребёнком мужского пола, который осуществит Божий суд над древним змеем и будет Божьим устроительным орудием, чтобы сменить век и принести проявление Божьего царства — ст. 5.

В. В Пс. 2:8-9, Отк. 2:26-27 и Отк. 12:5 показано, что Господь Иисус как Божий Помазанник, победители в церквях и ребёнок мужского пола будут править народами при помощи железного жезла; это доказывает, что Господь Иисус, победители и ребёнок мужского пола составляют единое целое; Господь, идущий впереди Победитель (3:21), является Главой, центром, действительностью, жизнью и природой ребёнка мужского пола, а ребёнок мужского пола — идущие за Господом победители — является Его Телом.

Г. Благодаря смерти Господа на кресте Сатана, старый змей, был осуждён, изгнан вон (Ин. 12:31; 16:11); этот суд и этот приговор будут окончательно осуществлены и приведены в исполнение победителями как ребёнком мужского пола, совокупным семенем женщины; война, которую побеждающие верующие ведут против Сатаны, — это, по сути, исполнение Господнего суда над ним, чтобы в конечном итоге он был сброшен с неба (Отк. 12:7-9).

Д. Ребёнок мужского пола состоит из победителей, которые выступают от имени церкви, занимают положение, которое должна занимать вся церковь, и выполняют работу за церковь — 2:7Б, 11Б, 17Б, 26-28; 3:5, 12, 21; 12:5, 11:

1. Весь Божий народ должен участвовать в Божьем вечном замысле, но не все берут на себя данную им ответственность, поэтому Бог избирает из их числа группу — рождённого женщиной ребёнка мужского пола.
2. В Библии те, кто сильнее других среди Божьего народа, рассматриваются как одно совокупное целое, которое сражается за Бога и приносит Божье царство на землю — Отк. 12:5, 10-11.
3. Бог использует ребёнка мужского пола, чтобы осуществить Своё домостроительство и исполнить Свой замысел — 1 Тим. 1:4; 2 Тим. 1:9; Эф. 1:9, 11; 3:11.
4. Богу нужно, чтобы ребёнок мужского пола поразил Его врага и принёс Его царство, благодаря чему может быть исполнен Его вечный замысел; Господне восстановление представляет собой практичность Божьего домостроительства сегодня, а Божье домостроительство может осуществить только ребёнок мужского пола — Отк. 12:10.

Е. Восхищение ребёнка мужского пола — это событие, в результате которого у Сатаны уже не остаётся места на небе; мы должны быть восхищены, чтобы удовлетворить нужду Бога, приведя в исполнение Его суд над Его врагом — ст. 5, 7-10.

Ж. Те, кто составляет ребёнка мужского пола, побеждают дьявола (обвинителя, клеветника), то есть Сатану, противника Бога, благодаря крови Агнца и благодаря слову своего свидетельства, и они не любят свою душу-жизнь вплоть до смерти — ст. 10-11.

3. Всё существо ребёнка мужского пола пропитывается и пронизывается элементом Христа, потому что они ежедневно укрепляются в своего внутреннего человека, чтобы Христос построил Себя в их сердца, они насыщаются неисследимым богатством Христовым, и они облачаются в Христа как все доспехи Божьи — Эф. 3:16-18, 8; 6:10-11.

III. Когда Израиль был уведён в плен на семьдесят лет, Бог всё равно осуществил устроительное движение благодаря Неемии, который был настоящим победителем; он является образцом человека, имеющего устроительную ценность для Бога — Неем. 1:1-11; 2:9-20; 4:4-5, 9; 5:10, 14-19; 8:1-10; 13:14, 29-31:

А. Ключевой момент в Книге Неемии заключается в том, что повторное построение города Иерусалима с его стеной и служило продолжением восстановления среди избранных Бога для Его свидетельства в качестве осуществления Его домостроительства, и оберегало и защищало дом Божий в городе:

1. Это означает, что для существования дома Божьего как Его жилища и обители на земле требуется установление Его царства как сферы, в которой оберегаются Его интересы на земле для Его управления, чтобы Он осуществил Своё домостроительство — ср. Рим. 14:17.
 2. Повторное построение дома Божьего является прообразом восстановления Богом деградировавшей церкви, а повторное построение стены города Иерусалима является прообразом восстановления Богом Его царства; построение Божьего дома и Божьего царства неразрывно связаны — Мф. 16:18-19.
- Б. Когда Христос как наша жизнь становится для нас действительностью и наслаждением, у нас появляется церковь как дом Божий; если мы пойдём дальше и осознаем Его главенство как действительность, то дом увеличится и станет городом, царством Божиим — Эф. 1:10, 22-23; 4:15; Отк. 22:1.
- В. Неемия показывает необходимость в том, чтобы у нас была надлежащая напористость в Господнем восстановлении сегодня:
1. Вождям моавитян и аммонитян было весьма неуютно, что Неемия искал блага детям Израиля; эти потомки нечистого увеличения Лота ненавидели и презирали детей Израиля — Неем. 2:10, 19; ср. Иез. 25:3, 8.
 2. В том, что касается издевательств, презрения и поношения со стороны этих противников, Неемия был очень чистым и напористым, но не трусливым — Неем. 1:4; 2:3-8, 17-20; 4:3-5, 8-9, 14, 17-23; 5:14; 13:23-31; ср. Деян. 4:29-31; 1 Фес. 2:2; 2 Тим. 1:7-8.
 3. Напористые люди получают помощь от Бога; подобно Неемии, апостол Павел имел союз с Богом, и в этом союзе он ощущал Божью поддержку — Деян. 26:21-22.
 4. Напористость Неемии, будучи добродетелью в его человеческом поведении, показывает, что наши природные способности, умения и добродетели должны пройти через крест Христа и быть приведены в воскресение, в Духа как завершённость Троица, чтобы быть полезными Богу в исполнении Его домостроительства.
- Г. Неемия жил не в своём природном человеке, а в воскресении; он был напористым, но его напористость сопровождалась другими его качествами:
1. В своих отношениях с Богом он любил Бога и также любил Божьи интересы на земле, включая Святую Землю (обозначающую Христа), святой храм (обозначающий церковь) и святой город (обозначающий царство Божье) — 3 Цар. 8:48; ср. 2 Тим. 3:1-5.
 2. Будучи человеком, любившим Бога, Неемия молился Богу, чтобы соприкоснуться с Ним в общении; для повторного построения стены Неемия стоял на Божьем слове и молился согласно ему — Неем. 1:1-11; 2:4; 4:4-5, 9.
 3. Неемия полагался на Бога и даже стал един с Богом; в результате он стал представителем Бога — 5:19; ср. 2 Кор. 5:20.
 4. В своих отношениях с народом Неемия не проявлял эгоизма, совершенно не был своекорыстен и не преследовал своих интересов; он всегда был готов пожертвовать тем, что у него было, ради народа и ради страны — Неем. 5:10, 14-19.
- Д. Неемия — правитель на положении царя — был человеком с чистым сердцем, отданным повторному построению стены Иерусалима в осуществлении Божьего домостроительства; он был образцом того, каким должен быть руководитель среди Божьего народа — ср. 1 Тим. 3:2-7; 1 Пет. 5:1-3:
1. В отличие от многих царей Израиля и Иуды Неемия не был эгоистичным, не преследовал своих интересов и не потворствовал похоти.
 2. Будучи главнокомандующим, Неемия находился среди тех, кто был готов сражаться с врагом, и он принимал участие в ночной страже; он не перекладывал эти обязанности на других, а сам участвовал в их исполнении — Неем. 4:9-23.

3. Он и его братья двенадцать лет не ели пищи, назначенной правителю, из-за страха перед Богом — 5:14-15.
 4. Неемия прилагал свои усилия в работе на стене города, не получая за это никакой платы; он не был своекорыстным, а наоборот, он кормил людей ради построения стены — ст. 16-18.
- Е. Хотя Неемия был правителем, он был совершенно лишён честолюбия; это видно из того факта, что в деле пересоставления народа он признал, что ему необходим Эзра для пересоставления Божьего народа Божьим словом — 8:1-10; Флп. 2:3-4.
- Ж. Неемия был совершенным руководителем, лучшим руководителем в человеческой истории и лучшим примером того, каким должен быть старейшина; нам, и особенно ведущим братьям в церквях, несомненно, стоит обратить внимание на показанный им пример, чтобы мы были образцом того, как приобретать Бога и изливать из себя Бога для других людей, чтобы сменить век — Неем. 5:19; 13:14.